Editor's comments:

I found methods, results and discussion both complete and adequate.

There are 2 major issues here:

- 1- It has several Typo errors, English editing..
- 2- References are too old, at least 3-5 recent Refs should be added FROM (2015-2016).

Authors' feedback:

1- It has several Typo errors, English editing.

I have corrected the typographic errors and mistakes.

English editing is done using online grammar program and I have highlighted all corrections in light blue colour.

Correction for previous comments are in yellow colour.

2- References are too old, at least 3-5 recent Refs should be added FROM (2015-2016).

I have searched for references in PUBMED, SCIENCE DIRECT AND GOOGLE. I used filters for 2015 and 2016 and searched for last five years only. I got one more the most recent reference in 2016 February 11. I have added this reference in my paper (line 89 -91 and reference no: 11). I did not see this reference because my paper was already submitted to you and after that this case study was published.

I also changed the total number of cases from 4 to 5. (see line no:18)

There are many reports on cystic hygroma in children and other parts of body in adults which are not related to the title of my paper. (One reference on cystic hygroma in mediastinum was published in 2015 which is not related to my paper, so that cannot be quoted.)

Occurrence of my case cystic hygroma in axilla in adult patient is very rare (only 5 cases are reported), So it is not possible to have many recent references of 2015 -2016. This becomes the sixth case report.

I hope you will be satisfied with my corrections and updates in the paper.